
Leistungen:

Unsere Leistungen

▼ Fahrt im modernen Fernreisebus

▼ Rundfahrten laut Reiseverlauf

▼ 3x Übernachtung/Frühstücksbüffet

▼ 3x wechselndes kalt/warmes Themen-Abendbüffet

▼ 3x 1 Tischgetränk zum Abendessen (Bier, Wein,

alkoholfrei)

▼ Örtliche Reiseleitung für Ausflugsfahrten

▼ Stimmungsvoller Musikabend mit dem singendem

Friseur Michael

▼ Kostenfreier Eintritt in das Erlebnis- Badeparadies

Ihr Hotel

Sie wohnen im Hotel & Ferienpark IFA Schöneck,

fantastisch auf dem „Balkon des Vogtlands“ in 800 m

Höhe gelegen, mit einem einmaligen Panoramablick

über das Vierländereck Sachsen, Bayern, Böhmen

und Thüringen. Alle Zimmer sind mit Bad od.

Du/WC, Fön, Telefon und SAT-TV ausgestattet. Das

Hotel verfügt über eine Bar, Restaurants,

Wintergarten, Friseur, Kegel- und Bowlingbahn. Zur

Entspannung befindet sich im Hotel ein

Erlebnis-Badeparadies auf verschiedenen Schwimm

ebenen, Wellenbecken, Lagunenbecken, Whirlpool,

eine Saunalandschaft und ein Fitnessraum.

Preis:

09.11.2017 - 12.11.2017 - Preis pro Person

Unterbringung im Doppelzimmer mit

HP

244 €

Unterbringung im Einzelzimmer mit

HP

294 €

Dankeschön Reise - Vogtland & Erzgebirge - 4 Tage

Unsere Kundentreue Reise für Sie – unser Dankeschön für unsere Stammkunden!

Buchen Sie eine Reise Ihrer Wahl aus dem dies jährigen aktuellen Reisekatalog – als

Dankeschön bieten wir Ihnen zum Schnäppchenpreis diese Reise ins Vogtland an!

REISEVERLAUF

1. Tag: Anreise – Schöneck

Abreise am Morgen – Anreise über die Autobahn nach

Schöneck ins Hotel IFA Schöneck.

2. Tag: Ausflugsfahrt Vogtland

Der heutige Tagesausflug steht ganz im Zeichen der

wunderschönen Landschaft und den

Sehenswürdigkeiten des Vogtlandes. Sie besuchen

zunächst die heimliche Hauptstadt des Vogtlandes –

Plauen. Aufenthalt zum Stadtbummel selbst-

verständlich erfahren Sie während einer Besichtigung

auch alles Wissenswerte über die bekannte Plauener

Spitze. Weiterfahrt zur Vogtlandarena nach

Klingenthal, eine der modernsten Großschanzen der

Welt. Möglichkeit zur Auffahrt auf den Schanzenturm.

Anschl. fahren Sie über den höchsten Berg des

Vogtlandes, den Aschberg nach Markneukirchen. Hier

steht der Besuch von Hüttel´s Musikwerkausstellung

auf dem Programm. Von der Singvogeldose bis zur

großen Karusselorgel ist während der stimmungsvollen

Führung durch die Ausstellung alles zu hören und zu

sehen. Rückfahrt zum Hotel. Vor dem Abendessen

empfehlen wir Ihnen noch den Besuch des

Erlebnis-Badeparadies, der Saunalandschaft oder…

3. Tag: Ausflugsfahrt Erzgebirge

Nach dem Frühstück Fahrt über Aue und

Schwarzenberg in die alte Bergbaustadt

Annaberg-Buchholz. Während des Stadtrundgangs

sehen Sie den Marktplatz mit den schönen

Bürgerhäusern, dem Rathaus, die St.-Annen-Kirche

und vieles mehr. Nach der Mittagspause Weiterfahrt

vorbei an der höchstgelegenen Stadt Oberwiesenthal

direkt an die tschechische Grenze. Vom 1215 m hohen

Fichtelberg können Sie bei schönem Wetter einen

eindrucksvollen Rundblick genießen.

4. Tag: Schöneck – Rückreise

Heute heißt es leider Abschiednehmen – nach dem

Frühstück Antritt der Rückreise zu den Ausgangsorten.
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